

# “星报社区行”请来顶级眼科专家

## 古巴眼科专家现场义诊,下午3:00世纪天乐商业广场不见不散

星报讯(马芹芹 记者 李尚辉) 今天下午3:00至4:30,“星报社区行”第八站将在铜陵北路与物流大道交口,世纪天乐商业广场隆重上演。本期活动,本报特邀来自古巴的一级眼科专家,现场义诊。

记者了解到,古巴拥有国际顶尖的眼科诊疗水平。今天下午,来自古巴的世界

一流眼科专家奥斯贝尔·阿尔方松·桑切兹教授将现场为有眼科疾患的市民进行义诊。奥斯贝尔教授投身眼科事业已20年,担任古巴一级眼科专家13年,在国际眼科界享有盛誉。另外,安徽省立友谊医院还派出了由科主任组成的强大义诊队伍,他们是:徐圣葆、副主任医师、呼吸内科主任;

胡金旺、主任医师、教授、耳鼻咽喉头颈外科主任;张永铭、副主任医师、内分泌科主任;秦永年、副主任医师、眼科主任。

除了强大的专家阵容外,本报还邀请了法律、金融理财等相关专家亲临现场。此外,精彩的文艺演出、优惠的订报活动都等着您哦。

### 便民信息

## 停气 明后天影响城南区域

因徽州大道高架工程建设需要,燃气管道进行改造迁移,12月4日晚21:30至5日晨06:00时,城南部分区域需停气。若12月4日晚遇大雨或中雨无法施工延迟至12月5日晚21:30时至6日晨6:00时。停气区域涉及宿松路至马鞍山路的南二环沿线、南二环至十五里河的宿松路沿线等;民用户停气区域涉及棉纺公司宿舍、江淮四村、江汽三村等。详细信息请登录陆星空社区(www.xksq.net)查询。 陈和斌 记者 江亚萍

## 绕行 南二环两路口封闭施工

记者昨日从南二环改造施工现场获悉,今日零时起,南二环与齐云路、华阳南路两路口南北方向将封闭施工。施工人员提醒市民,行经该区域时留意路况变化及设在重要路口的交通提示牌,注意从潜山路等替代道路绕行。两路口有望于本月底前后与南二环改造主体工程一道完工。 星级记者 徐涛

## 通行 今起26路公交车恢复

鉴于翡翠路(紫云路—汤口路段)工程建设已竣工,合肥公交集团决定从12月3日起,恢复26路公交车从该路段通行,具体走向如下:26路:从“滨湖寿春中学”发车,经湖北路、福州路、庐州大道、紫云路、翡翠路、汤口路、九龙岗路,到“安大新区”公交站;返程时,从“安大新区”站发车,经九龙岗路、汤口路、翡翠路、紫云路、湖北路,抵达“滨湖寿春中学”。 赵艳辉 刘枫 记者 江亚萍

## 义诊 省立医院南区今日举行

安徽省立医院南区将于今日08:30-11:30举行庆祝开业一周年专家大型义诊活动。此次义诊将涵盖神经内科、神经外科、心内科、心外科、普外科、妇科等南区开设的全部学科。 方雯 记者 胡敬东

## 安徽省中国旅行社第二届供应商大会圆满落幕

星报讯(记者 王珊珊) 昨日,安徽省中国旅行社第二届供应商大会在美丽的金孔雀温泉旅游度假区落下帷幕。省旅游局市场开发处副处长武道勇、市旅游局副局长唐德鹏,省中旅总经理李国庆以及来自云南、海南、江西等地旅游供应商,近200多人出席大会。

上午10点,安徽省中国旅行社第二届供应商大会在此拉开序幕。会上,中旅与多家旅游供应商签署合作协议。此次参会供应商代表都是与中旅有长期合作的,

在全国范围内被行业所认可。省旅游局市场开发处副处长武道勇表示:安徽是个旅游大省,安徽中旅是个老字号旅行社,品牌影响深远,和我们的合作将是最有保障的合作。作为安徽出版集团旗下公司,安徽老牌旅行社,在短短的几年时间里,省中旅让品牌生辉,地位提升,规模扩大,营收翻倍,实现跨越式发展。

省中旅总经理李国庆表示:“2011年大跨步的改革让中旅发展前进,而企业的发展同样离不开优秀的合作商,保证旅游品

质是我们选择合作社的基础。” 合肥市旅游局副局长唐德鹏表示,中旅作为安徽品牌旅行社,对合肥乃至安徽都做出了贡献,选择中旅,是明智之选。

今年,省中旅结合自身优势,推出了一系列与文化很好结合的营销措施,5月19日首个“中国旅游日”,中旅联手《市场星报》推出“选出你心目中的‘她’”大型旅游景区系列评选活动。在建党90周年之际,承办了“走进红色松潘 感受爱心援建”的红色爱心之旅,反响很好。

## 静安小区昨又“火”了,三天连烧两把火

### 大火烧了近40分钟,疑是线路问题所致

星报讯(记者 张敬文/图) 昨天早晨8点20分左右,省城马岗大道静安小区5栋3楼突发大火,燃烧近40分钟后被消防队员扑灭。而就在三天前,该小区才扑灭过一场大火。



大火由三楼蔓延到四楼

### 大火烧了近40分钟

昨天早晨,记者赶到现场时,大火已被消防队员扑灭。3楼失火的房间还往外冒着黑烟。由于火势凶猛,4楼家的窗户也被烧毁。庆幸的是,该栋楼4楼无人居住,只损失了一扇窗户。

小区内打扫卫生的环卫工告诉记者,早晨8点20分左右,发现3楼卧室的窗户外不停往外冒黑烟。“开始以为有人在家烧什么东西,可是,黑烟越来越浓,还可以看到微微红光。”该环卫工说道,这时才意识到失火了,便立即通知物业。

发现失火后,小区保安纷纷赶到现场。由于失火的住户家中没人,保安无法进入火场救火。待业主赶到时,消防车也及时赶到。在猛烈的水枪打压下,10多分钟后,大火被控制住。大火烧了近40分

钟,救火用掉40多瓶灭火器。

### 古钱、房产证等被烧毁

邻居介绍,失火人家是一对老两口,失火时,两人刚好出去晨练。大火扑灭后,老人的儿子从房内挖出一个被烧黑的保险箱。可惜,保险箱里的所有纸质物品全部被烧毁。一些古钱和手镯被烧变形。家人介绍,保险箱里放的都是

最珍贵的东西,包括古钱、发票、房产证等物品。

记者了解到,这已是静安小区第二次发生火灾。三天前,小区才扑灭过一场大火。对于小区不断发生火灾事故,物业负责人表示,会加大管理,避免事故再发生。

对于此次失火原因,小区保安称,估计是由线路问题引起。目前,消防部门还在进一步调查中。

## 12月5日起 航空燃油附加费上涨10元

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从各航空公司了解到,从12月5日(出票日期)起,800公里以上国内航线燃油附加费由130元调整为140元,800公里(含)以下航线燃油附加费仍为70元不变。与此同时,按成人普通票价50%计价的儿童(含无成人陪伴儿童)、革命伤残军人和因公致残的人民警察,800公里以上航线燃油附加费收取70元,800公里(含)以下燃油附加费仍为30元。

7655元/吨,上调幅度均为376元/吨。民航部门决定从12月5日开始调整航空燃油附加费。据驻肥的航空公司负责人介绍,这是今年9月以来,燃油附加费连续三次下调后的首次上涨。

对于12月5日前已出票、乘机日期为12月5日(含)后的国内客票,不补收燃油附加费。对12月5日前出票的国内客票,如12月5日(含)后旅客提出自愿变更,不补收燃油附加费。如改期与升舱同时进行,需要换开新客票时,则需按照标准收取燃油附加费,如原客票已收取过燃油附加费,则与本期收费标准对照,多退少补。



痒!痒!痒!俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎都不解气……吃药、抹激素、用偏方,各种方法用尽,痒痒就是止不住。

老中医姜老太,祖传拔毒止痒膏,专治皮肤痒痒。无论是湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、风疙瘩痒、痒疹、疥疮刺痒、脚气钻心痒、过敏痒,还是下身湿痒、脱皮干痒,抹上拔毒止痒膏,都能立即好转!

据姜老太介绍,秘方绝在“循经拔毒,托毒内出”。药用成分就像靶向追踪器,循着经络把藏在皮肤内的风、寒、暑、湿、燥、火、菌虫等毒素一网打尽,拔出体外。不仅减轻痒痒,而且多年的湿疹、荨麻疹、带状疱疹、丘疹、手足癣、体癣、头癣、疥疮等皮肤病也因此好转。坚持按疗程

## 皮肤奇痒

### 老中医止痒有绝招

使用,再顽固的痒痒也能止痒,不易再复发。

据老患者反馈:这药膏抹上就不痒,止痒真有劲儿!一片片的湿疹、皮炎、风疙瘩、痒疹、脚气糜烂、下身湿痒都好了!用这药膏,眼瞅着拔出毒来,皮肤奇痒再没犯过,神啦!因为拔毒止痒膏配方奇特,绝不含激素,一抹减轻痒痒,深层拔毒,无效拒收,告别难忍痒痒,无副作用,老人孩子都能用。国家给予专利保护专利号ZL01114068.2)。皮肤奇痒者还可以拨打0551-2917345的止痒热线预订,免费送货,货到当时试用,一抹减轻痒痒,不止痒当场退货,止痒无效分文不收。敢这样承诺的效果当然过得硬。

目前,拔毒止痒膏已在养生大药房(三孝口邮局斜对面)光大药房(南七望江宾馆金寨路大门南侧)圣安堂大药房明珠广场易初莲花超市北侧)销售。皮肤奇痒者可拨打专家热线0551-2917345咨询。拔毒止痒纯中药配伍,配方显奇效,绝不含激素,拔出痒根,告别难忍痒痒。